
L' arte del mediogioco
Read More
SKU: 5220
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Kotov Alexandreditore: Prismaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
140 p. : ill. ; 22 cm Trad. di Folco Ferretti. Brossura brossura Buono (Good) (5220)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-arte-del-mediogioco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Roma, Via delle Mantellate :
nella città l'inferno
Read More
SKU: 5491
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Mari Isaeditore: Corsoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1958

Product Description
255 p. ; 21 cm. Brossura con tracce di polvere brossura Buono (Good) 2. edizione(5491)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/roma-via-delle-mantellate-nella-citt-linferno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Italia potenza regionale: Il
Contesto Africano Dall'Unit?? Ai
Giorni Nostri
Read More
SKU: 5455
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Abbondanza Gabrieleeditore: Aracne Editrice
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, pp. 328. Brossura. Collana Nazionalismi, storia internazionale e geopolitica ; 3 brossura
Perfetto (Mint) (5455)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/italia-potenza-regionale-il-contesto-africano-dallunit-ai-giorni-nostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Poesia degli anni Sessanta
Read More
SKU: 4343
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Raboni Giovannieditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
269 p. ; 19 cm. brossura Buono (Good) (4343)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/poesia-degli-anni-sessanta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


L' assalto all'arrocco
Read More
SKU: 5370
Price: 12,00€
Stock: outofstock
autore: Baranov B. F.editore: Prismaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
144 p. : ill. ; 22 cm. Brossura brossura Buono (Good) (5370)

Zugzwang
Read More
SKU: 5177
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Verkhovskij Leonideditore: Prismaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
142 p. : ill. ; 22 cm Trad. Fabio Molin. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5177)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/l-assalto-allarrocco/
https://viborada.it/prodotto/zugzwang/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Serie
Read More
SKU: 5169
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Matematica
autore: Hyslop James Mortoneditore: Cremonese
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
VIII, 156 p. ; 13 cm. Brossura brossura Buono (Good) (5169)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/serie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/


Sosta sul fiume
Read More
SKU: 5167
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: D'Alessandria Piaeditore: Bardiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1955

Product Description
18 cm, 59 p., edizione di 300 esemplari, brossura, firma e timbro di possesso al frontespizio e
all'ultima bianca brossura Buono (Good) (5167)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sosta-sul-fiume/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Gli algoritmi ricorsivi
Read More
SKU: 5087
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Matematica
autore: Solimena Fabioeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2000

Product Description
22 cm, 140 p., brossura, dedica autografa dell'autore all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) 1. edizione(5087)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-algoritmi-ricorsivi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/


Gran Bretagna e comunità
britannica : Nozioni generali.
(scuola di Guerra aerea. Firenze.
Corsi superiore e normale
Read More
SKU: 5009
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Boselli Guidoeditore: Ed. Associazione
Culturale Aeronauticaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1953 (Firenze : Tip. Scuola di guerra aerea)

Product Description
8. p. 51 L. 465. Brossura, in lito brossura Buono (Good) (5009)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gran-bretagna-e-comunit-britannica-nozioni-generali-scuola-di-guerra-aerea-firenze-corsi-superiore-e-normale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Storici per vocazione. Tra
autobiografia e modelli letterari
Read More
SKU: 4997
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Zabbia Marino a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
pp. 126, 15x21 cm, brossura con alette. brossura Perfetto (Mint) (4997)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storici-per-vocazione-tra-autobiografia-e-modelli-letterari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il diciannovismo fascista. Un
mito che non passa
Read More
SKU: 4888
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Ventura Andreaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
23 cm., 176 p. brossura brossura Perfetto (Mint) (4888)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-diciannovismo-fascista-un-mito-che-non-passa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

